
Tisztelt Ügyfelünk!  

Tájékoztatjuk, hogy Magyarország Kormánya a hitelmoratóriumot 2022. június 30-ig 
meghosszabbította. A hitelmoratóriumban részt vehetnek a nyugdíjasok, a gyermeket nevelők, 
a munkanélküliek, a közfoglalkoztatottak, valamint azok, akiknek a háztartásában a jövedelem tartósan 
csökkent. A hitelmoratórium igénybevételének feltételei úgy módosultak, hogy amennyiben Ön jelenleg 
(2021. szeptember hónapban) él a hitelmoratóriummal, 2021. október 1-je és október 31-e között 
nyilatkoznia kell, hogy továbbra is (2021. november 1-jétől) élni kíván vele.  

Ezt megteheti személyesen Mosonmagyaróvár Kálnoki út 13 címen székhelyünkön vagy online 
megküldött nyilatkozattal. A nyilatkozattétel feltételeiről és módjáról a honlapunkon nyújtunk részletes 
tájékoztatást az Ön részére. 

Tájékoztatjuk, hogy a hiteltörlesztési moratórium meghosszabbításáról szóló 2020. évi CVII. törvényt 
módosító 637/2020. (XII. 22.) Kormányrendelet 2021. szeptember 16. napjával Magyarország 
Kormánya az 536/2021. (IX.15.) Kormányrendelettel módosította. 

A hiteltörlesztési moratórium hatálya a 2020. március 18. éjfélig megkötött, akár csak részben 
folyósításra került kölcsönszerződésekre terjed ki továbbra is. 

A hiteltörlesztési moratórium 2021. október 31. napjáig automatikusan meghosszabbításra kerül, ha Ön 
2021. szeptember hónapban élt a hiteltörlesztési moratóriummal.  

Tájékoztatjuk, hogy 2021. október 1. napjától nincs lehetőség a hiteltörlesztési moratóriumba 
visszalépni, csak abból kilépni lesz lehetőség.  

A hiteltörlesztési moratórium hosszabbítása csak kérelemre, egyes társadalmi csoportba tartozó által 
vehető igénybe 2021. november 1-től 2022. június 30-ig. 

A hiteltörlesztési moratórium meghosszabbítására vonatkozó nyilatkozat benyújtására az adós akkor 
jogosult, ha: 

• 2020. március 18-át követően: 

 háztartásában a rendelkezésre álló jövedelem tartósan csökkent,  

 legalább 30 napig álláskereső volt, vagy a kérelem benyújtásakor álláskeresőnek minősül,  

 közfoglalkoztatóval közfoglalkoztatási jogviszonyban állt, vagy a kérelem benyújtásakor 
közfoglalkoztatási jogviszonyban áll,  

• a kérelem benyújtásakor  

 25. életévét be nem töltött vér szerinti vagy örökbefogadott gyermeket tart el,  

 25. életévét betöltött megváltozott munkaképességű vér szerinti vagy örökbefogadott 
gyermeket tart el, amennyiben az eltartott személy állapota legalább egy éve tart, vagy egy 
év alatt előreláthatóan nem szűnik meg,  

 a várandósság betöltött 12. hetét meghaladóan gyermeket vár, vagy a vele egy háztartásban 
élő hozzátartozója várandósság betöltött 12. hetét meghaladóan gyermeket vár  

 saját jogú nyugellátásban vagy hozzátartozói nyugellátásban részesül, illetve a vele egy 
háztartásban élő hozzátartozója saját jogú nyugellátásban vagy hozzátartozói 
nyugellátásban részesül. 

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a nyilatkozat kizárólag a jogszabályban meghatározott formában és 
tartalommal nyújtható be 2021. október 1. és 2021. október 31. között a hitelezőhöz. A határidő 
jogvesztő, tehát 2021. október 31. napját követően   a hiteltörlesztési moratórium igénybevételére 
vonatkozó nyilatkozat nem tehető.  



A „ Nyilatkozat a hiteltörlesztési moratórium 2022.06.30-ig történő igénybevételéhez” nevű 
dokumentum www.creditial.hu oldalon érhető el. 

Ha a fenti határidőben nem tesz nyilatkozatott a hiteltörlesztési moratórium meghosszabbításával 
kapcsolatban, akkor a hiteltörlesztési moratórium hatálya 2021. október 31. napjával véget ér és 2021. 
novembertől újra folytatnia kell a hitel törlesztését. 

Ha Ön jelenleg nincs moratóriumban és igénybe kívánja venni a jelenlegi 2021-es moratóriumot 2021. 
október 31-ig terjedő időszakra, akkor erre vonatkozóan legkésőbb 2021. szeptember 30-ig a 
www.creditial.hu oldalon elérhető „Nyilatkozat a hiteltörlesztési moratórium 2021.10.31-ig történő 
igénybevételhez” nevű dokumentumot szükséges kitöltenie. 

Tájékoztatjuk, hogy a szerződés szerinti törlesztőrészletek összege nem változik, azt a szerződésben 
foglaltak alapján tudja továbbra is teljesíteni.  

Creditiál Zrt a hiteltörlesztési moratórium lejártát követően tájékoztatni fogja arról, hogy a moratórium 
alatt felszámított és meg nem fizetett kamat által a szerződés futamideje hogyan kerül 
meghosszabbításra.  

A moratórium időtartama alatt meg nem fizetett tőkét, kamatot és díjakat a moratórium lejártát követően 
kell megfizetni, a hitel törlesztőrészlete azonban a moratóriumot követően sem emelkedhet, így 
várhatóan az áruhitel futamideje meg fog meghosszabbodni. A futamidő hosszabbodás időtartama függ 
attól, hogy hány havi törlesztőrészlet nem került befizetésre a moratórium alatt, valamint, hogy mekkora 
a hitel eredeti törlesztőrészlete. 

Hitele törlesztését az alábbi fizetési módokkal tudja folytatni: 

• Átutalással: minden hónapban az esedékesség napjáig utalja el a havi törlesztőrészletet a 
10100778-54307200-02000007 számlaszámra, kérjük közleményben feltüntetni a 
szerződésszámot. 

• Postai csekken: a rendelkezésére álló, korábbi csekkeket tudja feladni az esedékes 
törlesztőrészlet kiegyenlítésére. Abban az esetben, ha pótlásra van szüksége, forduljon 
Ügyfélszolgálatunkhoz! 

 

Felhívjuk figyelmét, hogy a hiteltörlesztési moratórium időtartama alatt a hitelhez kapcsolódó kamatszámítás továbbra sem kerül 
felfüggesztésre, azaz a hiteltörlesztési moratórium nem jelent kamatmentes időszakot!  

A hiteltörlesztési moratórium ideje alatt a hitel törlesztőrészlete nem kerül elengedésre! Az elhalasztott részleteket a moratórium lejáratát 
követőn szükséges megfizetnie, így a hitel hátralévő futamideje automatikusan meghosszabbodik. 

A fizetési moratórium alatt, egy adott hónapban a törlesztőrészlet átutalása, befizetése az Ön szerződés teljesítésére - s egyben a moratórium 
mellőzésére - irányuló szándékát ráutaló magatartással fejezi ki további jognyilatkozat nélkül is az adott hónap tekintetében. 

 


